

INFORMAȚII PERSONALE


Nume / Prenume	GIURGIU Adriana
Adresă(e)	Str. Jules Vernei, nr. 3, bl. PB 73, ap. 10, cod poștal 410537, Oradea, jud. Bihor, România
Telefon(oane)	- Mobil: +40752100900
E-mail(uri)	adriana giurgiu@gmail.com
Naționalitate(-tăți)	Română
Data nașterii	27 Mai 1976
Sex	Feminin

**POZIȚIA PENTRU CARE SE
CANDIDEAZĂ**
**ABILITARE în domeniul *Economie și afaceri internaționale*
la Academia de Studii Economice din București**
EDUCAȚIE ȘI FORMARE
Educație
Perioada 01.12.2010 – 30.11.2012
Calificarea / diploma obținută

 Certificat de Absolvire Postdoctorat în *Științe economice și științe exacte aplicate în economie* (Certificat nr. nr. 55/29.03.2013)

 Disciplinele principale studiate /
competențe profesionale dobândite

Cercetător postdoctorand în cadrul proiectului "**Cercetarea științifică economică, suport al bunăstării și dezvoltării umane în context european**" (acronim: **CERBUN**), ID 62988, finanțat pentru perioada 2010-2013, din Fondul Social European (FSE), prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU) , proiect câștigat de către Institutul Național de Cercetări Economice "Costin C. Kirițescu" (INCE), în parteneriat cu Institutul de Prognoză Economică (P1), Universitatea București, Facultatea de Administrație și Afaceri (P2), Institutul de Matematică "Simion Stoilow" (P3), Universitatea Politehnică București, Facultatea de Inginerie Mecanică și Mecatronică (P4) și Institutul de Economie Națională (P5), în cadrul Domeniului Major de Intervenție 1.5 „Programe doctorale și postdoctorale în sprijinul cercetării”; perioada programului de cercetare: 1 decembrie 2010 -30 noiembrie 2012; titlul proiectului de cercetare postdoctorală: „Costuri și beneficii ale integrării României în Uniunea Europeană, din perspectiva comerțului exterior și a investițiilor străine directe”; conducător științific Prof.univ.dr.ec. Valeriu IOAN-FRANC.

 Numele și tipul instituției de învățământ
/ furnizorului de formare

 Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu”, Academia Română
Instituție de stat, din România

 Nivelul în clasificarea națională sau
internațională

Studii postuniversitare

Perioada 1 noiembrie 2001 – 1 august 2007
Calificarea / diploma obținută
Diplomă de Doctor¹ în Științe Economice, domeniul fundamental de doctorat *Relații Economice Internaționale*, specializarea *Relații Economice Internaționale*

 Disciplinele principale studiate /
competențe profesionale dobândite

 Titlul tezei de doctorat: „*Politica comercială și comerțul exterior românesc în contextul integrării României în UE*”; conducător științific Prof.univ.dr. Ovidiu Rujan

 Numele și tipul instituției de învățământ
/ furnizorului de formare

Academia de Studii Economice din București / Instituție de Învățământ superior de stat, din România

 Nivelul în clasificarea națională sau
internațională

Studii universitare de doctorat – Titlu științific

¹ Teza a fost susținută public, în cadrul ASE București, în data de 01.08.2007, iar Ordinul Ministrului MECDT de confirmare a titlului de Doctor a fost emis în data de 12.03.2008

<p>Perioada</p> <p>Calificarea / diploma obținută</p> <p>Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite</p> <p>Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p> <p>Nivelul în clasificarea națională sau internațională</p>	<p>Octombrie 2003 – septembrie 2009</p> <p>- (stagiul de doctorat finalizat; teza de doctorat nesusținută)</p> <p>Doctorand în domeniul fundamental de doctorat Științe Politice, specializarea Relații Internaționale, conducător științific Academician dr. Mircea Malița; titlul tezei de doctorat: „<i>Particularitățile sistemului de negocieri ale Uniunii Europene în contextul regionalizării și globalizării.</i>”</p> <p>S.N.S.P.A. București Instituție de Învățământ superior de stat, din România</p> <p>Studii postuniversitare</p>
<p>Perioada</p> <p>Calificarea / diploma obținută</p> <p>Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite</p> <p>Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p> <p>Nivelul în clasificarea națională sau internațională</p>	<p>1 octombrie 2003 – 4 martie 2005</p> <p>Diplomă de Master în Științe Economice</p> <p>Specializarea <i>Relații Economice Europene</i>. Disertația susținută a fost intitulată: „<i>Negocierile de aderare a României la Uniunea Europeană</i>”, sub coordonarea Prof.univ.dr. Ovidiu Rujan.</p> <p>Universitatea din Oradea Facultatea de Științe Economice Instituție de Învățământ superior de stat, din România</p> <p>Specializare postuniversitară</p>
<p>Perioada</p> <p>Calificarea / diploma obținută</p> <p>Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite</p> <p>Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p> <p>Nivelul în clasificarea națională sau internațională</p>	<p>1 octombrie 1998 – septembrie 1999</p> <p>Diplomă de Studii Aprofundate în Științe Economice</p> <p>Specializarea <i>Economia Integrării</i>. Disertația susținută a fost intitulată: „<i>Prevenirea conflictelor, condiție esențială a integrării economice și a globalizării</i>”, sub coordonarea Acad. Mircea Malița</p> <p>Universitatea din Oradea Facultatea de Științe Economice Instituție de Învățământ superior de stat, din România</p> <p>Specializare postuniversitară</p>
<p>Perioada</p> <p>Calificarea / diploma obținută</p> <p>Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite</p> <p>Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p> <p>Nivelul în clasificarea națională sau internațională</p>	<p>Octombrie 1994 – septembrie 1998</p> <p>Diplomă de Licență în Științe Economice</p> <p>Specializarea <i>Tranzacții Internaționale</i> cu lucrarea de licență intitulată: „<i>Investițiile străine directe – formă a adâncirii cooperării economice și a creșterii dezvoltării statelor din Europa Centrală și de Est, aflate în tranziție la economia de piață</i>”, 128 pag., coordonată de Conf.univ.dr.ec. Ioan Denuța.</p> <p>Universitatea din Oradea Facultatea de Științe Economice Instituție de Învățământ superior de stat, din România</p> <p>Studii universitare – învățământ superior</p>
<p>Perioada</p> <p>Calificarea / diploma obținută</p> <p>Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite</p> <p>Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p> <p>Nivelul în clasificarea națională sau internațională</p>	<p>Septembrie 1990 - iunie 1994</p> <p>Diplomă de Bacalaureat</p> <p>Specializarea Matematică – Fizică; profil real.</p> <p>Liceul Teoretic „Avram Iancu” din Ștei, jud. Bihor Instituție de Învățământ liceal de stat, din România</p> <p>Studii liceale</p>

Formare și perfecționare

Perioada	Martie 2015
Calificarea / diploma obținută	Certificat nr. CERT 294 / data: 16.03.2015
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Curs de formare pentru aplicația "Uniweb".
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	SC Data Solutions SRL, Cluj-Napoca, România
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Formare continuă - Gestiune State de funcții; Gestiune Planuri de învățământ, Discipline; Gestiune Buget de venituri și cheltuieli.
Perioada	Octombrie - noiembrie 2012
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire / noiembrie 2012
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Programul de formare privind utilizarea instrumentelor de urmărire a frecvenței și de monitorizare a inserției ALUMNI pe piața muncii, desfășurat în cadrul Proiectului POSDRU/86/1.2/S/52422 „Managementul corelării sistemului de învățământ cu piața muncii”, proiect finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară: 1, Domeniul major de intervenție: 1.2 – Calitate învățământul superior; manager de proiect: Ion Florin POPA.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul Național de Cercetare Științifică în Domeniul Muncii și Protecției Sociale; Central Național de Pregătire în Statistică
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Formare continuă - Utilizarea instrumentelor de urmărire a frecvenței și de monitorizare a inserției ALUMNI pe piața muncii.
Perioada	Noiembrie 2012
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire / data: 07.11.2013
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Programul de formare și conștientizare în asigurarea calității în Învățământul la Distanță – ID, organizat și desfășurat în cadrul Proiectului POSDRU/86/1.2/S/60720 „Dezvoltarea și implementarea unui sistem de monitorizare, îmbunătățire continuă și evaluare a calității în învățământul superior deschis și la distanță pe baza indicatorilor de performanță și standardelor internaționale de calitate”, proiect finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară: 1, Domeniul major de intervenție: 1.2 – Calitate învățământul superior; perioada de implementare a proiectului: 03.01.2011 – 31.12.2013; Beneficiar: Universitatea Spiru Haret; parteneri: Academia Comercială din Satu Mare și TUV Austria-România.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Proiectul POSDRU/86/1.2/S/60720 - beneficiar: Universitatea Spiru Haret; parteneri: Academia Comercială din Satu Mare și TUV Austria-România
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Formare continuă - asigurarea calității în Învățământul la Distanță
Perioada	12.09.2011 - 13.09.2011
Calificarea / diploma obținută	Certificat nr. 216 din 13.09.2011 eliberat de ARACIS
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Training-ul de Formare a Evaluatorilor Externi în domeniul calității învățământului superior, training organizat în cadrul Proiectului „Asigurarea calității în învățământul superior din România în context european. Dezvoltarea managementului calității academice la nivel de sistem și instituțional”, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară: 1, Domeniul major de intervenție: 1.2 – Calitate învățământul superior; Cod contract: POSDRU/2/1.2/S/1; Beneficiar: Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS)
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Evaluator Extern în domeniul calității învățământului superior, cu competențe necesare evaluării externe a programelor de studiu, în concordanță cu metodologia ARACIS
Perioada	26.01.2011 - 28.01.2011
Calificarea / diploma obținută	Certificat nr. 45 din 28.01.2011 eliberat de ARACIS și Certificat nr. 47 din 30.06.2011 eliberat de ARACIS

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Training-ul de Formare a Evaluatorilor Externi în domeniul calității învățământului superior, training având ca obiective dobândirea competențelor necesare evaluării externe a programelor de studiu prin învățământ la distanță din universitățile de stat și particulare, în concordanță cu metodologia ARACIS
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS) și Universitatea Transilvania din Brașov (instituție de învățământ superior de stat)
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Evaluator Extern în domeniul calității învățământului superior, cu competențe necesare evaluării externe a programelor de studiu prin învățământ la distanță din universitățile de stat și particulare, în concordanță cu metodologia ARACIS
Perioada 19.03.2010 - 30.03.2010	
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire a programului de specializare: "MANAGER PROIECT", Seria F, nr. 0194157, eliberat de CCI Bihor sub nr. 79 / 17.08.2010
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	PROGRAMUL DE SPECIALIZARE "MANAGER PROIECT", certificat de Ministerul Muncii, Familiei și Egalității de Șanse și Ministerul Educației, Cercetării și Inovării (48 ore)
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Camera de Comerț și Industrie Bihor furnizor de formare profesională autorizat
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Program de specializare COR 241919
Perioada 24-25 aprilie 2009	
Calificarea / diploma obținută	Certificat de participare
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Curs de perfecționare: <i>Project Management for Cross-border Cooperation and Structural Funds</i>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	AGER – filiala Bihor, în parteneriat cu Consiliul Județean Bihor, North Great Plain Regional Development Agency, Ungaria
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Curs de perfecționare
Perioada 3-4 noiembrie 2008	
Calificarea / diploma obținută	Certificate of Graduation
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Curs de perfecționare: <i>Preparation for Leadership in the Public Policy Process</i>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	The Leadership Institute, SUA
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Curs de perfecționare
Perioada Octombrie 2008 – septembrie 2009	
Calificarea / diploma obținută	Adeverință de Absolvire nr. 3756 / 03.12.2009, a cursului postuniversitar de perfecționare „MANAGEMENT UNIVERSITAR”
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Curs postuniversitar de perfecționare „MANAGEMENT UNIVERSITAR”
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Academia de Studii Economice din București, Școala de Pregătire Postuniversitară Instituție de Învățământ superior de stat, din România
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Curs postuniversitar de perfecționare „MANAGEMENT UNIVERSITAR”
Perioada Septembrie 2007	
Calificarea / diploma obținută	Certificat de participare
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Programul de formare profesională „ <i>Pregătire de proiecte</i> ” organizat în cadrul proiectului „Instruire la nivel național și regional pentru sporirea capacității de absorbție a Fondurilor Structurale alocate prin POR” finanțat prin programul PHARE 2004 „Coeziune Economică și Socială” derulat de un consorțiu condus de Agriconsulting Europe S.A. și Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Agriconsulting Europe S.A. și Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor

Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Curs de formare profesională
Perioada	1 octombrie – 30 noiembrie 2006
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire Seria A Nr. 0017 / 12.12.2007
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Curs de calificare în <i>„Managementul proiectelor de cercetare”</i> (Aplicație PC7, Debutant), organizat în cadrul Programului CEEX 2005 – M II, proiect intitulat „Promovarea și valorificarea cercetării științifice interdisciplinare în domeniul diagnozei și prognozei în afaceri publice și private prin cooperare europeană și internațională – PRO-CESIPAF”, Contract 6064
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	S.N.S.P.A. București, Facultatea de Administrație Publică Instituție de Învățământ superior de stat, din România
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Specializare universitară
Perioada	12 iulie – 6 august 2004
Calificarea / diploma obținută	Certificat și foaie matricolă
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Specializare – participare la cursul de perfecționare din cadrul Internationaler Sommerkurs – <i>„European Integration. Perspectives, Institutions, Economics and German Language”</i>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Katholische Universität Eichstätt-Ingolstadt, Germania Instituție de Învățământ superior, din Germania
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Specializare universitară
Perioada	Septembrie - noiembrie 2004
Calificarea / diploma obținută	Certificate of successful participation in tutore training of the „RE2U” project for developing the Romanian-European eUniversity.
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Curs de perfecționare în Open Learning Systems and Tutorial Support System în cadrul proiectului - ROMANIAN-EUROPEAN eUNIVERSITY - RE2U, proiect finanțat prin programul SOCRATES - MINERVA, 100693-CP-01-2002-1-RO-MINERVA-M, 2002- 2004.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Parteneri: Universitatea Politehnică București - România (coord.), Universitat Oberta de Catalunya- Spania, Lambrakis Research Foundation - Grecia, FIM - Psychologie Universitat- Germania, Abo Akademi - Finlanda, Universitatea Transilvania din Brașov - România, Universitatea de Vest Timișoara - România, Romanian Learning Network - România.
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Curs de perfecționare

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Funcții didactice și de cercetare în învățământul superior

Perioada	1 octombrie 2008 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Conferențiar¹ universitar Doctor
Activități și responsabilități principale	Cadru didactic titular pe disciplinele: Comerț internațional și politici comerciale internaționale; Economie Europeană; Investiții internaționale.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice, Departamentul (Catedra) de Afaceri Internaționale (DAI) Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - Învățământ universitar
Perioada	Martie 2003 - septembrie 2008
Funcția sau postul ocupat	Lector universitar
Activități și responsabilități principale	Cadru didactic titular pe disciplinele: Comerț internațional și politici comerciale internaționale; Investiții internaționale; Economia Integrării; Practică de specialitate la specializarea Relații

¹ Titlu didactic confirmat prin Ordinul Ministrului MECD nr. 4966/31.07.2008, pe baza propunerilor CNATDCU, formulate în cadrul reuniunii din data de 22.07.2008

	Economice internaționale/ Economie și Afaceri Internaționale.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice, Catedra de Afaceri Internaționale Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - Învățământ universitar
Perioada	Octombrie 2000 - februarie 2003
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar
Activități și responsabilități principale	Cadru didactic titular pe disciplinele: Politici Comerciale Internaționale; Tehnica Operațiilor de Comerț Exterior; Comerț Internațional; Economia Integrării; Practică de specialitate la specializarea Relații Economice internaționale.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice, Catedra de Economie și Previziune Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - Învățământ universitar
Perioada	Octombrie 1998 – septembrie 2000
Funcția sau postul ocupat	Preparator universitar
Activități și responsabilități principale	Cadru didactic titular pe disciplinele: Politici Comerciale Internaționale, Tehnica Operațiilor de Comerț Exterior; Tranzacții Economice Internaționale; Economia Integrării.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice, Catedra de Economie și Previziune Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - Învățământ universitar
Funcții de conducere în învățământul superior	
Perioada	1 iulie 2016 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Prodecan
Activități și responsabilități principale	Responsabilități manageriale privind Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității din Oradea, în baza delegării Decanului; asigurarea managementului academic și al cercetării științifice.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	26 Iunie 2012 - 26 Iunie 2016
Funcția sau postul ocupat	Decan
Activități și responsabilități principale	Responsabilități manageriale privind Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității din Oradea; asigurarea managementului facultății.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Iulie 2011 – 25 Iunie 2012
Funcția sau postul ocupat	Director DIDIFR
Activități și responsabilități principale	Responsabilități manageriale privind întregul proces ID și IFR desfășurat la nivelul Universității din Oradea / facultăților din cadrul Universității din Oradea
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Departamentul pentru Învățământ la Distanță și Învățământ cu Frecvență Redusă (DIDIFR) Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Aprilie 2010 - Iulie 2011
Funcția sau postul ocupat	Director DID
Activități și responsabilități principale	Responsabilități manageriale privind întregul proces ID desfășurat la nivelul Universității din Oradea / facultăților din cadrul Universității din Oradea

Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Departamentul de Învățământ la Distanță (DID) Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Octombrie 2009 – Septembrie 2012
Funcția sau postul ocupat	Director Masterat – specializarea <i>Relații Economice Europene</i>
Activități și responsabilități principale	Coordonare și organizare masterat; îndrumare studenți; întocmire raport de autoevaluare în vederea acreditării/reacreditării
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație – învățământ superior
Perioada	Septembrie 2007 – Octombrie 2012
Funcția sau postul ocupat	Secretar științific al <i>Centrului de Cercetare pentru Competitivitate și Dezvoltare Durabilă (CCCDD)</i>
Activități și responsabilități principale	Conform Regulamentului de organizare și funcționare al CCCDD.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice, Centrul de Cercetare pentru Competitivitate și Dezvoltare Durabilă (CCCDD) Str. Universității, nr. 1, birou E120, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare științifică – învățământ superior
Perioada	Septembrie 2004 - septembrie 2009
Funcția sau postul ocupat	Director Masterat – specializările: <i>Relații Economice Europene - Economia Integrării Europene; Relații Economice Europene - Tehnica Operațiunilor de Comerț Exterior</i>
Activități și responsabilități principale	Coordonare și organizare masterat; îndrumare studenți; întocmire raport de autoevaluare în vederea acreditării/reacreditării
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație – învățământ superior
Perioada	Aprilie 2004 – 20 Iulie 2012 (reales în 2008 și în 2011)
Funcția sau postul ocupat	Responsabil Relații Internaționale
Activități și responsabilități principale	Responsabilități manageriale privind organizarea, coordonarea și dezvoltarea relațiilor internaționale și schimburilor/mobilităților inter-universitare externe ale cadrelor didactice și studenților Facultății de Științe Economice din cadrul Universității din Oradea; Responsabil programe LLP/Erasmus (Socrates) la nivel de Facultate.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Experiența profesională în organisme colective de conducere în învățământul superior și în comisii ale acestora	
Perioada	Iulie 2016 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Președinte al <i>Comisiei academice și pentru învățământ a Consiliului Facultății de Științe Economice</i> din cadrul Universității din Oradea Președinte al <i>Comisiei de relații internaționale și naționale a Facultății de Științe Economice</i> din cadrul Universității din Oradea Președinte al <i>Consiliului Cercetării al Facultății de Științe Economice</i> din cadrul Universității din Oradea Vice-Președinte al <i>Consiliul Facultății de Științe Economice pentru implementarea sistemului de control managerial intern</i> , Universitatea din Oradea

Perioada	Iulie 2016 – prezent
Funcția sau postul ocupat	Membru în Consiliul Resurse Financiare (CRF) al Universității din Oradea Membru în Consiliul Cercetării al Universității din Oradea Membru în Comisia de Relații Internaționale a Universității din Oradea
Activități și responsabilități principale	Asigurarea managementului operativ al Universității din Oradea în conformitate cu prevederile Cartei Universității din Oradea (a se vedea link: http://www.uoradea.ro/romanian/topic/37/Carta\$Universitatii\$din\$Oradea/) / Realizarea atribuțiilor pe linie financiară ale Consiliului de Administrație
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Consiliul de Administrație Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management în învățământul superior / Managementul resurselor financiare în învățământul superior
Perioada	Iulie 2012 – prezent
Funcția sau postul ocupat	Președinte - Comisii de finalizare a studiilor universitare de licență la Facultatea de Științe Economice, Universitatea din Oradea (5 ani: 2012 – 2016, sesiunile iulie și septembrie; sesiunea iulie 2017) Vicepreședinte - Comisii de Admitere la Facultatea de Științe Economice, Universitatea din Oradea – licență și master (2016) Președinte - Comisii de Admitere la Facultatea de Științe Economice, Universitatea din Oradea – licență și master (4 ani: 2012 - 2015) Președinte sau Membru în comisii de concurs posturi didactice pe perioadă nedeterminată la Universitatea din Oradea și la Universitatea "Ștefan Cel Mare" din Suceava Președinte în Comisii susținere publică teze de doctorat la Universitatea din Oradea Membru în 12 Comisii susținere publică teze de doctorat (11 comisii la ASE București și 1 comisie la UBB Cluj-Napoca) și Președinte Comisii susținere publică teze de doctorat (în 18 comisii la Universitatea din Oradea) Membru comisii de îndrumare doctoranzi la Universitatea din Oradea Membru în Corpul Auditorilor Interni (CAI) ai Universității din Oradea – link http://www.uoradea.ro/display3599 Membru în comisii de finalizare a studiilor universitare de master (programele AAIIIMM și REE) la Facultatea de Științe Economice, Universitatea din Oradea (5 ani: 2012 – 2016, sesiunile iulie și septembrie; 2017 – sesiunea iulie)
Perioada	Martie 2008 – prezent (reales în Decembrie 2011 și respectiv, în Decembrie 2015)
Funcția sau postul ocupat	Membru ales în Consiliul Facultății de Științe Economice (al 3-lea mandat)
Activități și responsabilități principale	În conformitate cu prevederile Cartei Universității din Oradea (a se vedea link: http://www.uoradea.ro/romanian/topic/37/Carta\$Universitatii\$din\$Oradea/)
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Octombrie 2011 – prezent (reales în Septembrie 2012 și respectiv, în Octombrie 2015)
Funcția sau postul ocupat	Membru în Consiliul Departamentului
Activități și responsabilități principale	În conformitate cu prevederile din Carta Universității din Oradea (a se vedea link: http://www.uoradea.ro/romanian/topic/37/Carta\$Universitatii\$din\$Oradea/)
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice, Departamentul de Afaceri Internaționale Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Iunie 2012 – Iunie 2016
Funcția sau postul ocupat	Membru în Consiliul de Administrație (CA) al Universității din Oradea Vice-Președinte în Consiliul Resurse Financiare (CRF) al Universității din Oradea Membru în Comisia Academică a Universității din Oradea
Activități și responsabilități principale	Asigurarea managementului operativ al Universității din Oradea în conformitate cu prevederile Cartei Universității din Oradea (a se vedea link: http://www.uoradea.ro/romanian/topic/37/Carta\$Universitatii\$din\$Oradea/) / Realizarea atribuțiilor pe linie financiară ale Consiliului de Administrație

Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Consiliul de Administrație Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management în învățământul superior / Managementul resurselor financiare în învățământul superior
Perioada	Octombrie 2012 – Martie 2016
Funcția sau postul ocupat	Membru al <i>Consiliului pentru implementarea sistemului de control managerial intern</i> din cadrul Universității din Oradea
Activități și responsabilități principale	Conform Deciziei nr. 959/10.10.2012 a Rectorului Universității din Oradea
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Septembrie 2012 - Iulie 2016
Funcția sau postul ocupat	Președinte al <i>Comisiei de echivalare și recunoaștere a studiilor la nivelul Facultății de Științe Economice</i> din cadrul Universității din Oradea
Perioada	Iulie 2012 - Iulie 2016
Funcția sau postul ocupat	Membru al <i>Comisiei academice și pentru învățământ</i> a <i>Consiliului Facultății de Științe Economice</i> din cadrul Universității din Oradea Membru al <i>Comisiei de relații internaționale și naționale</i> a Facultății de Științe Economice din cadrul Universității din Oradea
Perioada	Iulie 2012 – Martie 2016
Funcția sau postul ocupat	Președinte al <i>Comisiei de buget-finanțe</i> a <i>Consiliului Facultății de Științe Economice</i> din cadrul Universității din Oradea
Activități și responsabilități principale	Conform mandatului încredințat de Consiliul Facultății de Științe Economice
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior / Managementul resurselor financiare în învățământul superior
Perioada	Iunie 2012 – Iunie 2016
Funcția sau postul ocupat	Președinte al <i>Consiliului Facultății de Științe Economice</i>
Activități și responsabilități principale	În conformitate cu prevederile Cartei Universității din Oradea (a se vedea link: http://www.uoradea.ro/romanian/topic/37/Carta\$Universitatii\$din\$Oradea)
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Iunie 2012 – Iunie 2016
Funcția sau postul ocupat	Membru al <i>Consiliului Departamentului pentru Învățământ la Distanță și Învățământ cu Frecvență Redusă (DIDIFR)</i>
Activități și responsabilități principale	În conformitate cu prevederile din <i>Regulamentul de organizare și funcționare al DIDIFR</i>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Departamentul pentru Învățământ la Distanță și Învățământ cu Frecvență Redusă (DIDIFR) Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Februarie 2011 – Iulie 2012
Funcția sau postul ocupat	Membru în <i>Consiliul Calității (CQ) al Universității din Oradea</i>
Activități și responsabilități principale	<i>Consiliul calității (CQ)</i> reunește membrii CEAQ și responsabilii pentru calitate de la nivelul structurilor din componența Universității din Oradea (facultăți, departamente, structuri administrative), cu scopul asigurării cerințelor de integrabilitate și operaționalitate ale SEAQ.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Managementul calității în învățământul universitar

Perioada	Ianuarie 2011 – August 2015
Funcția sau postul ocupat	Președinte al Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității Programelor de Studii ID și IFR (acronim: CEAQIDIFR) la nivelul DIDIFR din cadrul Universității din Oradea
Activități și responsabilități principale	CEAQIDIFR este responsabilă pentru calitate de la nivelul DIDIFR, cu scopul asigurării cerințelor de integritate și operaționalitate ale SEAQ.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Departamentul pentru Învățământ la Distanță și Învățământ cu Frecvență Redusă (DIDIFR) Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Managementul calității în învățământul universitar
Perioada	Aprilie 2010 – 25 Iunie 2012
Funcția sau postul ocupat	Președinte al Consiliului Departamentului pentru Învățământ la Distanță și Învățământ cu Frecvență Redusă (DIDIFR) / Departamentului de Învățământ la Distanță (DID)
Activități și responsabilități principale	În conformitate cu prevederile din <i>Regulamentul de organizare și funcționare al DIDIFR / DID</i>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Departamentul pentru Învățământ la Distanță și Învățământ cu Frecvență Redusă (DIDIFR) Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Octombrie 2009 – Februarie 2012
Funcția sau postul ocupat	Membru al Comisiei de relații internaționale a Senatului Universității din Oradea
Activități și responsabilități principale	Conform mandatului încredințat de Senatul Universității din Oradea
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Aprilie 2008 – Iulie 2012
Funcția sau postul ocupat	Membru al Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității la Facultatea de Științe Economice
Activități și responsabilități principale	Asigurarea cerințelor de calitate la nivelul programelor de studii
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Aprilie 2008 – Iulie 2012
Funcția sau postul ocupat	Membru al Comisiei pentru programe de masterat, doctorat și activitatea științifică din cadrul Consiliului Facultății de Științe Economice
Activități și responsabilități principale	Conform mandatului încredințat de Consiliul Facultății de Științe Economice
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Aprilie 2008 – Iulie 2012
Funcția sau postul ocupat	Membru al Comisiei pentru relații cu mediul intern și internațional și probleme studenți din cadrul Consiliului Facultății de Științe Economice
Activități și responsabilități principale	Conform mandatului încredințat de Consiliul Facultății de Științe Economice
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management universitar – învățământ superior
Perioada	Martie 2008 – Februarie 2012
Funcția sau postul ocupat	Membru (ales) în Senatul Universității din Oradea
Activități și responsabilități principale	În conformitate cu prevederile din Carta Universității din Oradea (a se vedea link: http://www.uoradea.ro/romanian/topic/37/Carta\$Universitatii\$din\$Oradea)
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice, Departamentul de Afaceri Internaționale

(DAI)
Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România

Tipul activității sau sectorul de activitate Management universitar – învățământ superior

Activități desfășurate în proiecte de cercetare-dezvoltare-inovare (CDI)

Manager / Director / Responsabil proiecte de CDI, cu finanțare națională / internațională

Perioada Aprilie 2014 – Decembrie 2015

Funcția sau postul ocupat **Coordonator partener P2** (Expert A; expertiză națională >10 ani)

Activități și responsabilități principale Proiectul intitulat: "SOCERT. Societatea cunoașterii, dinamism prin cercetare", ID de proiect: 132406, proiect finanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN, Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară nr. 1 „Educația și formarea în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”, Domeniul major de intervenție 1.5 „Programe doctorale și post-doctorale în sprijinul cercetării”: beneficiar: Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava; parteneri: Academia Română – INCE/ IEN (P1), Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice (P2); perioada de implementare a proiectului: 08.04.2014 – 07.12.2015 (20 luni); valoarea proiectului: 10.970.713,00 lei

Numele și adresa angajatorului Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice
Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România

Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate de CDI

Perioada Octombrie 2010 – Septembrie 2013

Funcția sau postul ocupat **Director inter-regional de implementare**

Activități și responsabilități principale Proiectul intitulat: „Practica studenților economiști. Parteneriat inter-regional pe piața muncii între universități și mediul de afaceri” (acronim: PRACTeam), cod (număr de identificare proiect) **ID: 64150**, câștigat prin competiție națională în august 2010, finanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Numărul de referință al programului (CCI): 2007RO051PO001, Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniu major de intervenție 2.1. - „Tranziția de la școală la viața activă”, Cerere de propuneri de proiecte nr.90 - Învață o meserie!, coordonator proiect: Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice; perioada de implementare a proiectului: 01.10.2010 – 01.10.2013 (36 luni); valoarea proiectului: 20.941.500,00 lei

Numele și adresa angajatorului Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice
Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România

Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate de CDI

Perioada Octombrie 2010 – septembrie 2013

Funcția sau postul ocupat **Responsabil de proiect pentru Universitatea din Oradea – Partener P46**

Activități și responsabilități principale **Erasmus Academic Network: LISBOAN** (*Linking Interdisciplinary Integration Studies by Broadening the European Network*), câștigat prin competiție internațională, în august 2010, și finanțat de Comisia Europeană, Education, Audiovisual & Culture Executive Agency (EACEA), prin **EU Lifelong Learning Programme (LLP 2007-2013)**, Call for Proposals 2010 (EAC/41/09), Selection Year 2010; Nr. de referință al proiectului (Ref.): 177316-LLP-1-2010-1-DE-ERASMUS-ENWA; coordonator proiect: University of Cologne, Institute of Political Science and European Affairs, Jean Monnet Chair; Director de proiect: Prof.dr. Wolfgang Wessels; perioada de derulare a proiectului: octombrie 2010 – septembrie 2013; membrii echipei de proiect de la Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice: Prof.dr. Mihai Berinde, Prof.dr. Anca Dodescu, Prof.dr. Ioan Popa; valoarea totală a proiectului: 804.221,00 Euro, din care, valoarea finanțării nerambursabile: 598.595,00 Euro

Numele și adresa angajatorului Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice, CCCDD
Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România

Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate de CDI

Perioada	Ianuarie 2009 – ianuarie 2011
Funcția sau postul ocupat	Director de implementare inter-regional
Activități și responsabilități principale	Proiectul intitulat: <i>Antreprenoriatul și egalitatea de șanse. Un model inter-regional de școală antreprenorială pentru femei (acronim: AntrES)</i> , câștigat prin competiție, în aprilie 2008, și finanțat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane - POSDRU 2007-2013 , „Fii întreprinzător!”, Axa Prioritară 3 „Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor”, Domeniul Major de Intervenție 3.1 „Promovarea culturii antreprenoriale”; ID proiect: 2427; Nr.ref. 2007RO051PO001; Contract de finanțare cu nr. de identificare: POSDRU/9/3.1/S/5 din 02.12.2008; perioada de derulare a proiectului: 05.01.2009-05.01.2011 (24 luni); coordonator proiect: Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice; Partenerii în proiect: Agenția Națională pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați (ANES)- P1; Universitatea de Vest Timișoara (UVT) – P2; Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad - P3; Universitatea de Nord din Baia Mare – P4; Universitatea „Eftimie Murgu” Reșița – P5; Fundația „Academia Comercială” din Satu Mare – P6; Societatea Științifică de Management din România (SSMAR) – P7; valoarea finanțării nerambursabile: <u>12.009.942,00 RON (aprox. 3.275.588,00 Euro)</u>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de CDI
Perioada	Octombrie 2008 – decembrie 2011
Funcția sau postul ocupat	Director de proiect (Director național)
Activități și responsabilități principale	Proiectul intitulat: <i>Studiu privind stabilirea și valorificarea avantajelor competitive ale firmelor românești cu activitate de comerț exterior, în vederea maximizării efectelor pozitive ale aderării României la UE (acronim: SVACEX)</i> , câștigat prin competiție națională, în august 2008, și finanțat de UEFISCDI / CENTRUL NAȚIONAL DE MANAGEMENT PROGRAME – CNMP prin Programul 4 – Parteneriate în domeniile prioritare , Domeniul 9 - Cercetare socio-economică și umanistă, Direcția de cercetare 9.1 Noi metode manageriale, de marketing și dezvoltare antreprenorială pentru competitivitate organizațională, <i>Tematica de cercetare 9.1.5. Strategii de stabilire și valorificare a avantajelor competitive ale firmelor</i> ; Nr. înregistrare: 1112; Număr contract: 92073/2008, înregistrat la CNMP cu nr. 534/D9/01.10.2008; perioada de derulare a proiectului: 01.10.2008-10.12.2011 (38 luni); coordonator proiect: Universitatea din Oradea, Centrul de Cercetare pentru Competitivitate și Dezvoltare Durabilă - CCCDD; Partenerii în proiect: Academia de Studii Economice – București, Facultatea de Relații Economice Internaționale (P1); Academia Română, Institutul Național de Cercetări Economice – INCE (P2); Direcția de Comerț Exterior a României, Centrul Român pentru Promovarea Comerțului și Investițiilor Străine – CRPCIS (P3); valoarea proiectului: <u>832.334,73 RON</u>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice, CCCDD Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de CDI
Perioada	Octombrie 2008 – decembrie 2011
Funcția sau postul ocupat	Responsabil de proiect pentru Universitatea din Oradea, CCCDD, în calitate de partener național (P3)
Activități și responsabilități principale	Proiectul intitulat: <i>Cercetări multidisciplinare privind proiectarea tehnologiilor inovatoare și managementul sistemelor financiare cu ajutorul sintezei structurale și funcționale avansate (acronim: SSFA)</i> , câștigat prin competiție națională, în august 2008, și finanțat de CENTRUL NAȚIONAL DE MANAGEMENT PROGRAME – CNMP prin Programul 4 – Parteneriate în domeniile prioritare , Domeniul 9 - Cercetare socio-economică și umanistă, Direcția de cercetare 9.1 Noi metode manageriale, de marketing și dezvoltare antreprenorială pentru competitivitate organizațională, <i>Tematica de cercetare 9.1.11. Inovare și competitivitate prin transferul internațional de know-how managerial</i> ; Nr. înregistrare: 2886; Număr contract: 92088/2008; perioada de derulare a proiectului: 10.2008-12.2011 (38 luni); director de proiect: prof.univ.dr. Hlaciuc Elena; coordonator proiect: Universitatea “Ștefan cel Mare” Suceava; Partenerii în proiect: Academia de Studii Economice – București (P1); Universitatea de Vest Timișoara (P2); Universitatea din Oradea, Centrul de Cercetare pentru Competitivitate și Dezvoltare Durabilă - CCCDD (P3); Fundația „Corona” Iași (P4); valoarea proiectului alocată Universității din Oradea, în calitate de P3: <u>35.000,00 RON</u>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice, CCCDD Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de CDI

<p>Perioada Septembrie 2008 – august 2013</p> <p>Funcția sau postul ocupat Director de proiect (Module Leader/Academic Coordinator)</p> <p>Activități și responsabilități principale</p>	<p>Jean Monnet European Module: EU Sustainable Economic Development and Competitiveness, câștigat prin competiție internațională, în august 2008, și finanțat de Comisia Europeană, Education, Audiovisual & Culture Executive Agency (EACEA), prin JEAN MONNET PROGRAMME under the Lifelong Learning Programme (LLP 2007-2013) Call for Proposals (EAC/30/2007), Selection Year 2008, EACEA AJM Decision No. 2008-2863/ 001 001; Nr. de referință al proiectului (Ref.): 141564-LLP-1-2008-1-RO-AJM-MO; coordonator proiect: Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice; Director de proiect: Conf.dr. Adriana GIURGIU; membrii echipei: Prof.dr. Mihai Berinde, Prof.dr. Anca Dodescu; perioada de derulare a proiectului: septembrie 2008 – august 2013; valoarea totală a proiectului: <u>32.500,00 Euro</u>, din care, valoarea finanțării nerambursabile: 21.000,00 Euro (a se vedea documentul public http://eacea.ec.europa.eu/llp/ajm/documents/ajm2007.pdf, respectiv, http://eacea.ec.europa.eu/llp/ajm/index_en.htm, pag. 3)</p> <p>Numele și adresa angajatorului Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România</p> <p>Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate de CDI</p>
<p>Perioada August 2008 – mai 2009</p> <p>Funcția sau postul ocupat Director științific</p> <p>Activități și responsabilități principale</p>	<p>Proiectul internațional intitulat: <i>Cooperarea economiștilor pentru dezvoltarea Euroregiunii Bihor Hajdu Bihar</i>, câștigat în aprilie 2008, și finanțat prin Programul PHARE CBC 2006/ INTERREG IIIA România – Ungaria, Prioritatea Nr. 2, Măsura 2.3: Incurajarea cooperării dintre institutii si comunitati (proiecte de tipul „people to people”, finanțate din Fondul Proiectelor Mici), Linie bugetară: RO-2006/018-448.01.01, Nr.ref. RO-2006/018-448.01.01-63-2.3, contract de grant nr. RO-2006/018-446.01.01.02.06 din 18.08.2008; coordonator proiect: AGER – filiala Bihor; parteneri și asociați în proiect: Magyar Közgazdász Társaság (Hungarian Economists Association - Hea); North Great Plain Regional Development Agency (NGPRDA), Debrecen, Ungaria; Consiliul Județean Bihor (CJB); Fundația Euroregiunii Bihor-Hajdu-Bihar; perioada de derulare a proiectului: 18.08.2008-18.05.2009 (9 luni); Valoarea proiectului (inclusiv suma finanțată prin programul Phare CBC): <u>26.900,00 Euro</u></p> <p>Numele și adresa angajatorului AGER – filiala Bihor Str. Universității, nr. 1, clădire Corp F, sala F204, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România</p> <p>Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate de CDI</p>
<p>Perioada Aprilie 2008 - prezent</p> <p>Funcția sau postul ocupat Responsabil (Director proiect) al Centrului de Documentare Europeană: <i>European Documentation Centre – Oradea (EDCO)</i>, din cadrul Universității din Oradea</p> <p>Activități și responsabilități principale</p>	<p>Proiect câștigat ca urmare a aplicației depuse în cadrul competiției europene din martie 2008; EDCO a fost aprobat prin acordul scris al Direcției Generale Comunicare a Comisiei Europene, EUROPE DIRECT Information Network, fiind înființat în baza Acordului nr. COMMB/BC(2008)D/9705L; EDCO este membru al Rețelei Centrelor de Documentație Europeană (CDE), parte a activităților publice de informare ale Comisiei Europene cunoscute sub denumirea EUROPE DIRECT, și are rolul de a promova și consolida studiile și cercetarea în domeniul integrării europene (proiect aprobat în aprilie 2008 pe perioadă nedeterminată)</p> <p>Numele și adresa angajatorului Universitatea din Oradea Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România</p> <p>Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate de CDI</p>
<p>Expert / membru în proiecte de CDI, cu finanțare națională / internațională</p>	
<p>Perioada Martie 2011 – Februarie 2012</p> <p>Funcția sau postul ocupat Expert</p> <p>Activități și responsabilități principale</p>	<p>Proiectul intitulat: <i>Înființarea unor programe de C+D în dom. managementului administrației publice în instituțiile de învățământ superior din jud. Hajdu-Bihar și Bihor</i>, finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră HU-RO 2007-2011, Axa prioritară 2 - <i>Întărirea coeziunii sociale și</i></p>

economice în regiunea de frontieră, Domeniul major de intervenție 2.2. *Promovarea cooperării în domeniul C+D și inovației*, Acțiunea 2.2.4. *Elaborarea de studii, planuri*; coordonator proiect: Universitatea din Debrecen; perioada de derulare a proiectului: 2011-2012; valoarea nerambursabilă totală a proiectului: 98540,00

Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de CDI
Perioada	Octombrie 2008 – octombrie 2011
Funcția sau postul ocupat	Membru / Responsabil relația cu partenerii pentru Universitatea din Oradea, CCCDD, în calitate de partener național (P4)
Activități și responsabilități principale	Proiectul intitulat: <i>Elaborarea și implementarea unei metodologii inovative de analiză și evaluare a caracteristicilor și performanțelor managementului întreprinderilor din România (acronim: PERFORMAN)</i> , câștigat prin competiție națională, în august 2008, și finanțat de CENTRUL NAȚIONAL DE MANAGEMENT PROGRAME – CNMP prin Programul 4 – Parteneriate în domeniile prioritare , Domeniul 9 - Cercetare socio-economică și umanistă, Direcția de cercetare 9.1 <i>Noi metode manageriale, de marketing și dezvoltare antreprenorială pentru competitivitate organizațională</i> ; Nr. înregistrare: 4187; Număr contract: 92124/2008; perioada de derulare a proiectului: 01.10.2008-31.10.2011 (37 luni); director de proiect: Popa Ion; coordonator proiect: Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România - CNIPMMR; Partenerii în proiect: Academia de Studii Economice – București (P1); SC IPA SA (P2); Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu (P3); Universitatea din Oradea, Centrul de Cercetare pentru Competitivitate și Dezvoltare Durabilă - CCCDD (P4); valoarea proiectului alocată Universității din Oradea - CCCDD, în calitate de P4: <u>70.787,91 RON</u>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice, CCCDD Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de CDI
Perioada	Aprilie 2008
Funcția sau postul ocupat	Expert cheie pentru activitate de furnizare de servicii educaționale în mediul privat de afaceri
Activități și responsabilități principale	Proiectul internațional „ <i>Cooperarea transfrontalieră a IMM-urilor din Bihor și Szabolcs-Szatmar-Bereg Ungaria în domeniul panificației, transporturilor și construcțiilor</i> ”, finanțat prin Programul PHARE CBC 2005/ INTERREG IIIA România-Ungaria , Linie bugetară: 2005/017-536.01.01, Nr. ref.: RO-2005/017-536.01.01.01.20; coordonator proiect: Federația Patronilor Bihor; 1 septembrie 2007 – 31 august 2008; Valoarea proiectului (inclusiv suma finanțată prin programul Phare CBC): <u>82.060,00 Euro</u>
Numele și adresa angajatorului	Federația Patronilor Bihor www.fpb.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de CDI
Perioada	1 septembrie 2007 – 30 noiembrie 2008 (15 luni)
Funcția sau postul ocupat	Responsabil Grup de lucru „Comerț”
Activități și responsabilități principale	Programul PHARE CBC 2005/ INTERREG IIIA, Programul România – Ungaria, Linie bugetară: 2005/017-536.01.01. Titlul proiectului: <i>Sprrijinirea integrării IMM-urilor cu activitate de export - import din județul Bihor în cadrul pieței unice europene prin dezvoltarea unor servicii de afaceri transfrontaliere</i> . Suma finanțată prin programul Phare CBC: <u>159.000,00 Euro</u>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de CDI
Perioada	Septembrie 2006 – Octombrie 2008
Funcția sau postul ocupat	Membru în „Comisia de avizare internă” (Conform Deciziei nr. 716 / 06.09.2006)
Activități și responsabilități principale	Proiectul Viasan 201/2006 „ <i>Studii interdisciplinare privind influența factorilor de risc asupra osteoporozei, realizarea hartilor de risc, INFOSTEO</i> ”, Programul Cercetare de Excelență CEEEX 2006, Modul 1 Sănătate. Total finanțare proiect: 150.000 RON
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România

Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de CDI
Perioada	Septembrie 2005 – August 2008
Funcția sau postul ocupat	Cercetător și profesor
Activități și responsabilități principale	Programul European Socrates-Erasmus, Jean Monnet Project 2005, European Excellence Centre, Institute for Euroregional Studies (IERS), Agreement 2005 2126/001-001 (ref nr C05/2005); valoarea proiectului: <u>75.000,00 Euro</u>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de CDI
Perioada	Septembrie 2005 – August 2008
Funcția sau postul ocupat	Cercetător și profesor
Activități și responsabilități principale	Programul European Socrates-Erasmus, Jean Monnet Project 2005, European Module: International Trade and European Trade Policy, Agreement 2005-2183 / 001-001 JMO JMO; valoarea proiectului: <u>20.600,00 Euro</u>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de CDI
Perioada	Aprilie 2005 – Iunie 2007
Funcția sau postul ocupat	Expert în grupul de lucru „Competitivitate” al Consiliul Județean Bihor
Activități și responsabilități principale	Întocmirea și realizarea Planului de Dezvoltare Regională a Județului Bihor, în cadrul „ Parteneriat pentru dezvoltare ”, proiect inițiat de Consiliul Județean Bihor în parteneriat cu Agenția de Dezvoltare Regională Nord - Vest care a avut ca finalitate realizarea <i>PLANULUI DE DEZVOLTARE A JUDEȚULUI BIHOR: 2007-2013</i>
Numele și adresa angajatorului	Consiliul Județean Bihor
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de consiliere / expertiză de specialitate
Perioada	Octombrie 2004 – Septembrie 2007
Funcția sau postul ocupat	Cercetător și profesor
Activități și responsabilități principale	Programul European Socrates-Erasmus, Jean Monnet Project 2004, European Module: European Economic Integration, Agreement 2004-3205 / 001-001 JMO JMO; valoarea proiectului: <u>20.400,00 Euro</u>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de CDI
Perioada	Aprilie 2004 – octombrie 2004
Funcția sau postul ocupat	Cercetător grad III
Activități și responsabilități principale	Proiectul internațional <i>ROMANIAN-EUROPEAN eUNIVERSITY - RE2U</i> , proiect câștigat prin competiție internațională, în 2002, și finanțat prin programul SOCRATES - MINERVA, 100693-CP-01-2002-1-RO-MINERVA-M, 2002- 2004; Parteneri: Universitatea Politehnică București - România (coord.), Universitat Oberta de Catalunya- Spania, Lambrakis Research Foundation - Grecia, FIM - Psychologie Universitat- Germania, Abo Akademi - Finlanda, Universitatea Transilvania din Brașov - România, Universitatea de Vest Timișoara - România, Romanian Learning Network (ROLNET) SRL – România, Centrul pentru Politici și Servicii de Sanatate (CPSS); RARTEL SRL.; Director de proiect - Oradea: Conf.Dr. Anca Dodescu; membrii echipei: Tomina Săveanu, Adrian Hatos, GIURGIU Adriana; valoare proiect - Oradea: <u>19.500 Euro</u>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de CDI
Perioada	Mai 2003 – aprilie 2004
Funcția sau postul ocupat	Responsabil Rapoarte de evaluare în cadrul Grupului științific
Activități și responsabilități principale	Proiectul intitulat „ <i>Action Learning pentru IMM – urile din județele Bihor, Sălaj și Satu Mare. Un nou</i> ”

model de școală antreprenorială în domeniul resurselor umane., finanțat prin Programul Phare, Linie de buget RO-0007.02.01 PH 1700; valoarea proiectului: 237.500,00Euro

Numele și adresa angajatorului Universitatea din Oradea
 Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România

Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate de CDI

Beneficiar / participant în/la proiecte de CDI, cu finanțare națională/internațională

Perioada **16-18 octombrie 2008**

Funcția sau postul ocupat Participant/beneficiar

Activități și responsabilități principale Conferința cu titlul: **“Opportunities in Socio-Economic Sciences and Humanities: SSH-FP7”**, organizată de către Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică și Academia de Studii Economice, la Sinaia, România

Numele și adresa angajatorului Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică și Academia de Studii Economice

Tipul activității sau sectorul de activitate Instruire

Perioada **14-15 octombrie 2008**

Funcția sau postul ocupat Participant/beneficiar

Activități și responsabilități principale **Seminarul de instruire pentru beneficiari, intitulat: "Managementul proiectelor pentru beneficiari"**, organizat de Ministerul Muncii, Familiei și Egalității de Șanse, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, în cadrul Proiectului de Asistență Tehnică **PHARE 2005 / 017 - 553.04.03.04.01**, „*Sprrijin pentru Ministerul Muncii, Familiei și Egalității de Șanse în pregătirea ca Autoritate de Management pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane - România*”, la Hotel Grand Rin, București

Numele și adresa angajatorului Ministerul Muncii, Familiei și Egalității de Șanse, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane

Tipul activității sau sectorul de activitate Instruire

Perioada **Octombrie – Decembrie 2006**

Funcția sau postul ocupat Membru al nucleului de bază (clusterul central) / beneficiar instruire

Activități și responsabilități principale **Proiectul intitulat: „Promovarea și valorificarea cercetării științifice interdisciplinare în domeniul diagnozei și prognozei în afaceri publice și private prin cooperare europeană și internațională” – PRO-CESIPAF**, coordonator: S.N.S.P.A. București, Facultatea de Administrație Publică, câștigat prin competiție națională, în iunie 2005, și finanțat prin Programul Cercetare de Excelență **CEEX 2005 – M II**, în baza Contract nr. 6064

Numele și adresa angajatorului S.N.S.P.A. București, Facultatea de Administrație Publică

Tipul activității sau sectorul de activitate Instruire

Activități de tip *visiting profesor* și stagi postdoctoral cu o durată de cel puțin o lună la o universitate din străinătate

Perioada **1 august 2012 – 31 octombrie 2012**

Activități principale Stagi postdoctoral cu durata de 3 luni, desfășurat în calitate de Cercetător postdoctorand în cadrul proiectului "Cercetarea științifică economică, suport al bunăstării și dezvoltării umane în context european" (acronim: CERBUN), ID 62988, finanțat pentru perioada 2010-2013, din Fondul Social European (FSE), prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU) , proiect câștigat de către Institutul Național de Cercetări Economice "Costin C. Kirițescu" (INCE), în parteneriat cu Institutul de Prognoză Economică (P1), Universitatea București, Facultatea de Administrație și Afaceri (P2), Institutul de Matematică "Simion Stoilow" (P3), Universitatea Politehnică București, Facultatea de Inginerie Mecanică și Mecatronică (P4) și Institutul de Economie Națională (P5), în cadrul Domeniului Major de Intervenție 1.5 „Programe doctorale și postdoctorale în sprijinul cercetării”; perioada programului de cercetare: 1 decembrie 2010 -30 noiembrie 2012; titlul proiectului de cercetare postdoctorală: „Costuri și beneficii ale

integrării României în Uniunea Europeană, din perspectiva comerțului exterior și a investițiilor străine directe”; conducător științific Prof.univ.dr.ec. Valeriu IOAN-FRANC.

Numele universității gazdă Faculty of Economics and Business Administration (Közgazdaság- és Gazdaságtudományi Kar), University of Debrecen (Debreceni Egyetem), Ungaria

Tipul activității sau sectorul de activitate Educație - învățământ postuniversitar

Perioada 29 octombrie – 20 noiembrie 2009

Activități principale *Visiting professor* pentru predarea disciplinei: “*European Economics*” (32 ore)

Numele universității gazdă Faculty of Economics and Business Administration de la University of Debrecen, Ungaria

Tipul activității sau sectorul de activitate Educație - învățământ universitar

Perioada 31 iulie 2008 – 5 august 2008

Activități principale Activitate de tip *visiting professor* ce a constat în predare curs intitulat “*EU – as a leading economic global player*”, în cadrul școlii de vară cu tema “*Business and Politics: Germany, Europe and Globalization (Course III)*” (total: 9 ore de predare + evaluarea studenților). Cursul a fost cotat cu 3 credite ECTS. Principalele teme abordate s-au referit la următoarele:

- *The European Union Trade Policy*

- o Global Europe and Development: Open Trade and Sustainable Development
- o Trade and Environment: the EU Approach

- *External Aspects of Competitiveness: the European member states' specific comparative and competitive advantage on the World stage*

- *EU Global Perspective: A fair globalization - creating opportunities for all*

Numele universității gazdă Facultatea de Științe Economice/ Wirtschaftswissenschaftliche Fakultät Ingolstadt a Katholische Universität Eichstätt-Ingolstadt, Germania

Tipul activității sau sectorul de activitate Educație - învățământ universitar

Perioada 6–12 august 2006

Activități principale Activitate de tip *visiting professor* ce a constat în predare curs intitulat “*Integration new members into the EU: Romania an example*”, în cadrul școlii de vară cu tema “*European Integration – Crisis of Progress (Course III)*” organizate de către Facultatea de Științe Economice a Katholische Universiaet Eichstaett-Ingolstadt, Germania. Cursul a fost cotat cu 3 credite ECTS (total: 9 ore de predare + evaluarea studenților).

Numele universității gazdă Facultatea de Științe Economice/ Wirtschaftswissenschaftliche Fakultät Ingolstadt a Katholische Universität Eichstätt-Ingolstadt, Germania

Tipul activității sau sectorul de activitate Educație - învățământ universitar

Mobilități Erasmus/Socrates

Perioada 6-10 martie 2017

Activități principale Activitate de instruire și perfecționare în cadrul mobilității ERASMUS+ Staff Trening Mobility (total: 5 zile)

Numele universității gazdă University of Debrecen, Ungaria (HU DEBRECE01)

Tipul activității sau sectorul de activitate Educație - învățământ universitar

Perioada 1-5 iulie 2016

Activități principale Activitate de instruire și perfecționare în cadrul mobilității ERASMUS+ Staff Trening Mobility (total: 5 zile)

Numele universității gazdă University of Debrecen, Ungaria (HU DEBRECE01)

Tipul activității sau sectorul de activitate Educație - învățământ universitar

Perioada 2-6 februarie 2015

Activități principale Activitate de instruire și perfecționare în cadrul mobilității LLP / ERASMUS+ Staff Trening Mobility (total: 5 zile)

Numele universității gazdă Vysoka Skola Medzinarodneho Podnikania ISM, Presov, Slovacia (SK PRESOV02)

Tipul activității sau sectorul de activitate Educație - învățământ universitar

Perioada 7-20 septembrie 2012

Activități principale	Activitate de predare cursuri intitulate: “ <i>Trade Theory</i> ” și “ <i>Trade Policy</i> ”, susținute în cadrul mobilității teaching staff LLP / ERASMUS (total: 10 ore de predare)
Numele universității gazdă	University of Debrecen, Ungaria (HU DEBRECE01)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ universitar

Perioada 21-28 octombrie 2009

Activități principale	Activitate de predare curs intitulat: “ <i>European Economics</i> ”, susținut în cadrul mobilității teaching staff LLP / ERASMUS (total: 8 ore de predare)
Numele universității gazdă	University of Debrecen, Ungaria (HU DEBRECE01)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ universitar

Perioada 13-30 aprilie 2009

Activități principale	Activitate de predare cursuri intitulate: “ <i>Regional Economics and special territories in Europe</i> ”, susținute în cadrul mobilității teaching staff LLP / ERASMUS (total: 16 ore de predare)
Numele universității gazdă	University of Debrecen, Ungaria (HU DEBRECE01)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ universitar

Perioada 20 octombrie 2008 – 7 noiembrie 2008

Activități principale	Activitate de predare cursuri și seminarii intitulate “ <i>European Economics - External Aspects of Competitiveness: the European member states' specific comparative and competitive advantage on the World stage</i> ” și respectiv, „ <i>European Economics - EU Global Perspective: A fair globalization - creating opportunities for all</i> ”, susținute în cadrul mobilității teaching staff LLP/ERASMUS (total: 32 ore de predare)
Numele universității gazdă	Katholische Universiaet Eichstaett-Ingolstadt, Germania (D EICHSTA01)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ universitar

Perioada 16-20 iunie 2008

Activități principale	Activitate de predare curs intitulat “ <i>The Economics of the European Integration – Romania as the Newest EU Member State</i> ”, susținut în cadrul mobilității teaching staff LLP / ERASMUS (total: 16 ore de predare)
Numele universității gazdă	Katholische Universiaet Eichstaett-Ingolstadt, Germania (D EICHSTA01)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ universitar

Perioada 06-22 noiembrie 2007

Activități principale	Activitate de predare cursuri intitulate: “ <i>Regional Policy of the EU</i> ”, “ <i>Global Problems and Economic Development</i> ” și respectiv, “ <i>Research Seminar</i> ”, susținute în cadrul mobilității teaching staff LLP / ERASMUS (total: 16 ore de predare)
Numele universității gazdă	University of Debrecen, Ungaria (HU DEBRECE01)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ universitar

Perioada 12-13 iunie 2007

Activități principale	Activitate de predare curs intitulat “ <i>EU Regional Policy</i> ”, susținut în cadrul mobilității teaching staff Socrates (total: 8 ore de predare)
Numele universității gazdă	University of Debrecen, Ungaria (HU DEBRECE01)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ universitar

Perioada 12-16 februarie 2007

Activități principale	Activitate de predare cursuri intitulate „ <i>Multi-level Governance of the European Union</i> ”, și respectiv, „ <i>EU and its External Trade Policy within WTO. The current Doha Round Debates.</i> ”, susținute în cadrul mobilității teaching staff Socrates (total: 8 ore de predare)
Numele universității gazdă	Università degli Studi “G. d’Annunzio”, Facoltà di Scienze Manageriali din Pescara, Italia (I CHIETI01)

Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ universitar
Perioada	3-9 februarie 2007
Activități principale	Activitate de predare cursuri intitulate "Microeconomics of European integration" și respective, "The Essential Economics of Preferential Liberalization", susținute în cadrul mobilității teaching staff Socrates (total: 16 ore de predare)
Numele universității gazdă	Katholische Universiaet Eichstaett-Ingolstadt, Germania (D EICHSTA01)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ universitar
Perioada	6-13 decembrie 2006
Activități principale	Activitate de predare cursuri intitulate "Economic and Monetary Union and the Euro, as established under the Maastricht Treaty" si respectiv, "EU Enlargement. Regional Policy 2007-2013 – Financial Framework for Romania", susținute în cadrul mobilității teaching staff Socrates (total: 16 ore de predare)
Numele universității gazdă	University of Debrecen, Ungaria (HU DEBRECE01)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ universitar
Perioada	23-30 noiembrie 2005
Activități principale	Activitate de predare curs intitulat "Romania as a future EU member country", susținut în cadrul mobilității teaching staff Socrates (total: 8 ore de predare)
Numele universității gazdă	University of Udine, Italia (I UDINE01)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ universitar
Perioada	2 august 2004
Activități principale	Activitate de tip visiting professor ce a constat în predare curs intitulat "Romania as an EU Acceding Country", în cadrul cursului de „The Economics of Eastern Enlargement” al PD.Dr. Reinhard Weber
Numele universității gazdă	Facultatea de Științe Economice/ Wirtschaftswissenschaftliche Fakultät Ingolstadt – Germania
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ universitar

Activitatea publicistică și participări la conferințe

Cărți publicate și capitole în cărți	16 cărți de specialitate (naționale) 1 studiu/capitol într-o carte de specialitate sau volum colectiv (naționale) 16 manuale didactice/monografii (inclusiv în format electronic) 5 îndrumătoare de laborator / aplicații 3 ghiduri/rapoarte colective naționale/internaționale
Articole și lucrări comunicate/publicate	
Indexate ISI	5 articole in extenso, publicate ca autor sau coautor în reviste cotate ISI Web of Science (<i>reviste de specialitate de circulație internațională recunoscute, cotate ISI Thomson Reuters, cu factor de impact mai mare ca 0</i>)
Indexate BDI	11 articole in extenso, publicate ca autor sau coautor într-o revistă de specialitate de circulație internațională indexată BDI de cel puțin 2 din bazele de date internaționale recunoscute 7 articole in extenso, indexată BDI de cel puțin 1 bază de date internațională
Indexate ISI Proceedings	14 articole/lucrări științifice comunicate și publicate în volumele conferințelor internaționale indexate ISI Proceedings (Conference Proceedings indexate ISI Web of Knowledge)
Neindexate	11 articole comunicate / publicate în volumele conferințelor internaționale neindexate 5 articole/studii publicate în volumele unor manifestări științifice naționale (cu ISSN sau ISBN) 9 articole/studii publicate în reviste/volume naționale (cu ISSN sau ISBN)
Altele	5 lucrări prezentate/comunicate la seminarii/conferințe/simpozioane, fără publicare 3 articole/lucrări publicate pe subiecte de specialitate, de larg interes
Participări la conferințe naționale / internaționale	Participări la peste 55 manifestări științifice naționale și internaționale / seminarii / simpozioane / workshop

Altele

Perioada	Mai 2013 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Expert Evaluator ARACIS în Comisia de evaluare instituțională pentru activități manageriale și financiare, Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS)
Activități și responsabilități principale	Evaluarea calității instituționale – 14 universități evaluate instituțional până în august 2017
Numele și adresa angajatorului	ARACIS - Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior Str. Spiru Haret, nr. 12, cod poștal 010176, București, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Managementul calității în învățământul universitar
Perioada	Iunie 2011 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Expert Evaluator Extern al ARACIS pentru programele de studiu prin învățământ la distanță, Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS)
Activități și responsabilități principale	Evaluarea externă a calității programelor de studii (link: http://duoradea.ro/edid/documente/cvuri/certificat_ev_giurgiu.pdf)
Numele și adresa angajatorului	ARACIS - Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior Str. Spiru Haret, nr. 12, cod poștal 010176, București, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Managementul calității în învățământul universitar
Perioada	Aprilie 2011 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Expert evaluator (extern) ARACIS în domeniul Economie și Afaceri internaționale, Registrul National de Evaluatori ARACIS
Activități și responsabilități principale	Evaluarea externă a calității programelor de studii (link: http://pfe.aracis.ro/inscriere/registru/lista_c_d/6/28/) - 17 programe de studii evaluate până în august 2017
Numele și adresa angajatorului	ARACIS - Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior Str. Spiru Haret, nr. 12, cod poștal 010176, București, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Managementul calității în învățământul universitar
Perioada	2 septembrie 2010 – 11 septembrie 2010
Funcția sau postul ocupat	Coordonator
Activități și responsabilități principale	Coordonarea și organizarea Școlii de vară itinerantă AFER, ediția a III-a, cu tema: " <i>Competitivitate și dezvoltare durabilă din perspectiva integrării europene</i> "
Numele și adresa angajatorului	Asociația Facultăților de Economie din România (AFER) și Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ superior
Perioada	6 octombrie 2008 – 9 decembrie 2009
Funcția sau postul ocupat	Vice-președinte național al Centrelor de Documentare Europeană din România
Activități și responsabilități principale	Coordonarea și organizarea rețelei CDE din România
Numele și adresa angajatorului	European Commission, DG Communication, EUROPE DIRECT Network
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație - învățământ superior

APTITUDINI ȘI COMPETENȚE PERSONALE

 Limba(i) maternă(e) **Limba Română**

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Înțelegere

Ascultare

Citire

Vorbire

 Participare la
conversație

Scriere

Exprimare scrisă

Limba Engleză	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat
Limba Germană	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat
Limba Franceză	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale Spirit de echipă; capacitate excelentă de cooperare și lucru în echipă, de reprezentare și de stimulare/motivare; abilități de mediere.

Abilități de adaptare la medii multiculturale; excelente competențe și abilități de comunicare.

Competențe și abilități personale Loialitate și consecvență; abilități de lider; spirit de inițiativă; spontaneitate; tenacitate; onestitate; responsabilitate; moralitate; perseverență; capacitate de muncă și rezistență ridicată la stres; simț dezvoltat al umorului; spirit diplomatic; talent oratoric; abilități psiho-pedagogice.

Competențe și aptitudini organizatorice

Membri în colectivele de redacție sau comitete științifice ale revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice / Recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale indexate ISI

ISI Web of Science (3 reviste)

ISI Proceedings (30 ISI Proceedings)

BDI (7 reviste / 14 volume)

Organizator de manifestări științifice internaționale cu volume indexate BDI (10 manifestări științifice)

Membri în colectivele de redacție sau comitete științifice ale revistelor neindexate și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice / Recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale neindexate (18 manifestări științifice)

Altele

Președinte al manifestărilor științifice internaționale dedicate "ZILEI UNIVERSITARULUI DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL ECONOMIC", organizate de Facultatea de Științe Economice a Universității din Oradea, la Oradea, în datele: 23 noiembrie 2012, 22 noiembrie 2013, 21 noiembrie 2014, 23 noiembrie 2015

Coordonator și Responsabil organizare Workshop: "European Union – Opportunities and Challenges for the Romanian Firms", organized within the project entitled "Study regarding the setting up and capitalization of the competitive advantages of the Romanian companies with foreign trade activity, in order to maximize the positive effects of Romania's adhering to the EU" (acronym: SVACEX), financed by CNMP through Programme 4 – Partnerships in priority fields; Number of contract: 92-073/2008 - Workshop organizat în data de 29 mai 2010, cu prilejul Conferinței internaționale cu tema: "Integrarea Europeană - noi provocări" - Ediția a VI-a (EINCO 2010), organizată în perioada 28-29 mai 2010 de Facultatea de Științe Economice a Universității din Oradea – link program: <http://anale.steconomieuoradea.ro/wp-content/uploads/2012/12/conference-fse-oradea-2010-programme.pdf>

GIURGIU Adriana – Coordonator și Responsabil organizare Workshop: „Avantajele competitive ale comerțului exterior românesc și respectiv, al UE, și posibilități de valorificare a acestora, din punct de vedere al potențialului real pe care îl au în maximizarea efectelor pozitive ale aderării României la UE asupra economiei naționale, în general, și asupra firmelor angrenate în activități de comerț exterior sau cu potențial la export, în special", organizat în data de 28 mai 2009, cu prilejul Conferinței internaționale cu tema: "Integrarea Europeană - noi provocări" - Ediția a V-a (EINCO 2009), organizată în perioada 28-30 mai 2009 de Facultatea de Științe Economice a Universității din Oradea – link: http://steconomie.uoradea.ro/cercetare_sesiune_2009.html

Coordonare de programe de studii, organizare și coordonare programe de formare continuă și proiecte educaționale

1 octombrie 2016 – prezent – îndrumător de an la studii universitare de licență în cadrul Facultății de Științe Economice a Universității din Oradea, domeniul *Economie și Afaceri Internaționale*, specializarea: *Afaceri internaționale (în limba engleză)*

2012 – prezent - membru în 12 Comisii susținere publică teze de doctorat (11 comisii la ASE București și 1 comisie la UBB Cluj-Napoca) și Președinte în 18 Comisii susținere publică teze de doctorat la Universitatea din Oradea

2012 – prezent - membru în comisii de îndrumare doctoranzi la Universitatea din Oradea

1 octombrie 2007 – prezent - coordonator disertații (62 disertații coordonate)

1 octombrie 2000 – prezent – coordonator lucrări de licență (145 lucrări coordonate)

2015-2016 – inițiator și organizator de evenimente studentești în cadrul Facultății de Științe Economice a Universității din Oradea: „Forumul Antreprenorial FSE”, „FSE Business Cup”

2015-2016 - Coordonare și organizare acreditate programe de formare continuă ANC (3 programe

acreditate în anul 2016 de ANC)

2015-2016 - Coordonare și organizare acreditare programe postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă (13 programe aprobate de ministerul de resort în anul 2016)

2015 - Coordonare și organizare acreditare (evaluare periodică) pentru studii universitare de licență – specializările AI – ID, CIG – ID, ECTS – ID, FB – ID, MN – ID și MK – ID

2013-2014 - Coordonare și organizare acreditare (evaluare periodică) pentru studii universitare de master – specializarea *Relații Economice Europene (REE)*

2013 – Coordonare și organizare autorizare pentru studii universitare de licență – specializarea *Afaceri internaționale (în limba engleză)* – IF

2011 – Coordonare și organizare autorizare/acreditare pentru studii universitare de licență – specializarea PIPP – FR

2006–2011 - Coordonator al Cercului Studențesc „UE – actor comercial global”, organizat în cadrul Facultății de Științe Economice a Universității din Oradea

1 octombrie 2008 – septembrie 2012 – coordonator program de masterat în cadrul Facultății de Științe Economice a Universității din Oradea, domeniul *Economie și Afaceri Internaționale*, specializarea: *Relații Economice Europene*

1 octombrie 2004 – septembrie 2008 – coordonator programe masterat în cadrul Facultății de Științe Economice a Universității din Oradea, linii de studii: *Relații Economice Europene–Economia Integrării Europene, Relații Economice Europene–Tehnică Operațiunilor de Comerț Exterior*

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Competențe extinse de utilizare a Microsoft Word (certificat XPERT), Excel; Powerpoint, Adobe Photoshop, Free PDF, Netscape Communicator; Mozilla, Internet Explorer, Access

Certificat de competență în Open Learning Systems and Tutorial Support System obținut ca urmare a cursului de perfecționare din cadrul proiectului - ROMANIAN-EUROPEAN eUNIVERSITY - RE2U, proiect finanțat prin programul SOCRATES - MINERVA, 100693-CP-01-2002-1-RO-MINERVA-M, 2002- 2004. Parteneri: Universitatea Politehnică București - România (coord.), Universitat Oberta de Catalunya- Spania, Lambrakis Research Foundation - Grecia, FIM - Psychologie Universitat-Germania, Abo Akademi - Finlanda, Universitatea Transilvania din Brașov - România, Universitatea de Vest Timișoara - România, Romanian Learning Network - România.

Competențe și aptitudini artistice

Muzică – am prezentat Festivalul “3rd Edition of the Johann Strauss Festival”, în Oradea, August 15th – 21st, 2004

Literatură – membru în colectivul de organizare a “La XVIII-ieme Edition du Concours de Creation Literaire en Langue Francaise – PIJA 2004 La Poesie”, 2-4 iulie 2004, Oradea

Permis(e) de conducere

Permis de conducere Categoria B, obținut în anul 1994

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Diplome și distincții

Data acordării 8 iulie 2016

Diploma / distincția acordată

„**Diploma de Excelență MAGNA CUM LAUDE**” conferită de către Președintele *Asociației Facultăților de Economie din România (AFER)*, ”ca semn al înaltei aprecieri a activității desfășurate în calitate de membră în Comitetul Director al AFER, a modului de reprezentare a Universității din Oradea în cadrul AFER, ca Decan al Facultății de Științe Economice, precum și a contribuției la dezvoltarea învățământului superior economic din România” (Diploma Seria DE-MCL, nr. 50/2016)

Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția

Asociația Facultăților de Economie din România (AFER)

Data acordării 6 iunie 2016

Diploma / distincția acordată

„**Diploma de onoare**”, acordată de către d-na conf.univ.dr. Cecilia SAS - Decanul Facultății de Științe Socio-Umane din cadrul Universității din Oradea, ”pentru contribuția la dezvoltarea învățământului sociologic la Universitatea din Oradea în ultimii 20 de ani”.

Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția

Facultatea de Științe Socio-Umane din cadrul Universității din Oradea

Data acordării 27 mai 2016

Diploma / distincția acordată

„**Diploma de merit**” acordată de conducerea Institutului de Economie Națională, INCE, Academia Română, pentru contribuția la managementul învățământului superior din România și o susținută activitate în domeniul cercetării științifice economice

Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Institutul de Economie Națională, INCE, Academia Română
Data acordării	24 mai 2016
Diploma / distincția acordată	Diploma pentru rezultate deosebite în cercetarea științifică în domeniul <i>Economie și afaceri internaționale</i> acordată de către Rectorul Universității din Oradea și Președintele Senatului Universității din Oradea (Diploma nr. 8356/24.05.2016)
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Conducerea Universității din Oradea
Data acordării	18 ianuarie 2016
Diploma / distincția acordată	„Diplomă de merit” , acordată de către Președintele Senatului Universității din Oradea pentru buna colaborare cu Senatul Universității din Oradea în mandatul 2012-2016, în calitate de Decan al Facultății de Științe Economice.
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Senatul Universității din Oradea
Data acordării	2015
Diploma / distincția acordată	„Diploma Jubiliară de Excelență” acordată de către Președintele <i>Asociației Facultăților de Economie din România</i> (AFER), pentru „contribuții deosebite la dezvoltarea științei economice și practicii universitare din țara noastră, la sprijinirea cu dăruire a activităților Asociației, la dezvoltarea și consolidarea prestigiului acesteia” (Diploma Seria DJE, nr. 18/2015)
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Asociația Facultăților de Economie din România (AFER)
Data acordării	Noiembrie 2014
Diploma / distincția acordată	„Diplomă de Excelență” pentru rezultate deosebite în activitatea didactică, de cercetare științifică și management instituțional în domeniul științelor educației”, acordată de Rectorul Universității din Oradea și Directorul DPPP al Universității din Oradea, în cadrul Conferinței Naționale de Didactică „Calitate. Inovare. Comunicare în sistemul de formare continua a didacticienilor din învățământul superior”, desfășurată la Oradea și Băile Felix în perioada 28-30 noiembrie 2014.
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Conducerea DPPP și a Universității din Oradea
Data acordării	22 mai 2014
Diploma / distincția acordată	Premiul „Ioan Denuța” pentru Excelență în Cercetare acordat de către Rectorul Universității din Oradea (Diploma nr. 5567/22.05.2014) pentru cartea: GIURGIU Adriana (unic autor), <i>Costuri și beneficii ale integrării României în Uniunea Europeană, din perspectiva comerțului exterior și a investițiilor străine directe</i> , Editura Academiei Române, București, 2013, 266 pg., ISBN: 978-973-618-322-5
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Conducerea Universității din Oradea
Data acordării	21 septembrie 2013
Diploma / distincția acordată	„Diploma de merit” acordată de către Președintele CECCAR, pentru contribuția la dezvoltarea profesiei contabile din România
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	CECCAR
Data acordării	22 noiembrie 2011
Diploma / distincția acordată	„Premiul pentru consecvență în asumarea unui proiect de cercetare pe termen lung pentru lucrarea «Antreprenoriatul feminin în vestul României. Încadrări teoretice și provocări concrete» apărută în Editura Economică” , premiu acordat de către Prof.univ.dr.ec. Gheorghe ZAMAN, membru corespondent al Academiei Române, în calitate de Președinte al Asociației Generale a Economiștilor din România - AGER, cu ocazia „Zilei Economiștilor” și a „Zilei Profesorului de Economie”, în Aula Magna a Academiei de Studii Economice – București, în cadrul festivității de acordare a distincțiilor și premiilor AGER pe anul 2011.
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Asociația Generală a Economiștilor din România - AGER

Data acordării	27 mai 2011
Diploma / distincția acordată	Titlul de Cercetător științific asociat al Institutului de Economie Națională , INCE, Academia Română
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Consiliul Științific al Institutului de Economie Națională, INCE, Academia Română
Data acordării	3 decembrie 2010
Diploma / distincția acordată	„Diploma de excelență pentru promovarea constantă a formelor atractive de stimulare a pregătirii profesionale a tinerilor sub egida AGER” acordat în cadrul Festivității de acordare a premiilor și distincțiilor AGER , de către Prof.univ.dr.ec. Gheorghe ZAMAN, membru corespondent al Academiei Române, în calitate de Președinte al Asociației Generale a Economistilor din România - AGER, cu ocazia Adunării Generale a AGER și a sărbătorii „Zilei Economistului 2010”, eveniment organizat la Academia de Studii Economice – București
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Asociația Generală a Economistilor din România - AGER
Data acordării	5 octombrie 2010
Diploma / distincția acordată	„Diploma de merit” acordată de către Rectorul Universității din Oradea, pentru rezultatele obținute în activitatea didactică și științifică în anul universitar 2009-2010 (Diploma nr. 20/05.10.2010)
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Universitatea din Oradea
Data acordării	10 septembrie 2010
Diploma / distincția acordată	„Diploma de Excelență” acordată de către Președintele <i>Asociației Facultăților de Economie din România</i> (AFER), pentru activitatea desfășurată în organizarea Școlii de Vară itinerante AFER 2010, ediția a III-a, cu tema <i>„Competitivitate și dezvoltare durabilă din perspectiva integrării europene”</i> , desfășurată în perioada 2-10 septembrie 2010 și organizată la Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Asociația Facultăților de Economie din România (AFER)
Data acordării	10 septembrie 2010
Diploma / distincția acordată	„Diploma de prețuire” acordată de către Președintele <i>Asociației Facultăților de Economie din România</i> (AFER) și de către Decanul Facultății de Științe Economice a Universității din Oradea, pentru activitatea de <i>coordonare a grupului de lucru „Competitivitate”</i> , în cadrul Școlii de Vară itinerante AFER 2010, ediția a III-a, cu tema <i>„Competitivitate și dezvoltare durabilă din perspectiva integrării europene”</i> , desfășurată în perioada 2-10 septembrie 2010 și organizată la Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	„Diploma de recunoștință” acordată de către Președintele <i>Asociației Facultăților de Economie din România</i> (AFER) și de către Decanul Facultății de Științe Economice a Universității din Oradea, pentru susținerea și implicarea în activitățile desfășurate în cadrul Școlii de Vară itinerante AFER 2010, ediția a III-a, cu tema <i>„Competitivitate și dezvoltare durabilă din perspectiva integrării europene”</i> , desfășurată în perioada 2-10 septembrie 2010 și organizată la Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Asociația Facultăților de Economie din România (AFER) și Facultatea de Științe Economice a Universității din Oradea
Data acordării	20 mai 2010
Diploma / distincția acordată	„Diploma de merit” acordată de către Rectorul Universității din Oradea, cu ocazia aniversării a 230 de ani de învățământ superior la Oradea, pentru contribuția adusă dezvoltării învățământului superior, în calitate de Director al Departamentului de Învățământ la Distanță din cadrul Universității din Oradea
Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția	Universitatea din Oradea

Data acordării 27 noiembrie 2008

Diplomă / distincția acordată

„**Premiul pentru reușita angajării în abordarea teoretică a practicilor comerciale internaționale**” acordat în cadrul **Festivității de acordare a premiilor și distincțiilor AGER**, de către Prof.univ.dr.ec. Gheorghe ZAMAN, membru corespondent al Academiei Române, în calitate de Președinte al Asociației Generale a Economiștilor din România - AGER, pentru cartea intitulată „Comerțul intraeuropean. O nouă perspectivă asupra comerțului exterior al României”, publicată în Editura Economică, București, 2008, 488 pg., ISBN 978-973-709-397-4, cu ocazia Adunării Generale AFER și AGER și a sărbătorii „Zilei Economistului 2008”, eveniment organizat la Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în cadrul manifestărilor prilejuite de aniversarea a 90 de ani de la Marea Unire

Denumirea instituției / asociației care a acordat diploma/distincția

Asociația Generală a Economiștilor din România (AGER) și Asociația Facultăților de Economie din România (AFER)

Asociații și organizații profesionale naționale și internaționale

Din februarie 2017 – prezent – Secretar General al *Asociației Facultăților de Economie din România* (AFER)

Din iunie.2016 – prezent – Membru în Consiliul Academic al *Asociației Facultăților de Economie din România* (AFER)

Din 2013 – prezent – Șef de Departament în cadrul *Asociației Generale a Economiștilor din România* (AGER)

Din decembrie 2009 – prezent – Membru în Rețeaua Centrelor de Documentare Europeană din România, în cadrul EUROPE DIRECT Information Network a Comisiei Europene

Iunie.2012 – iunie 2016 – Membru în Comitetul Director al *Asociației Facultăților de Economie din România* (AFER)

Noiembrie 2011 – ianuarie 2013 – Membru al *Regional Studies Association* (RSA), United Kingdom

Noiembrie 2009 – decembrie 2013 – Membru al *The University Association for Contemporary European Studies* (UACES)

6 octombrie 2008 – decembrie 2009 - Vice-președinte național al Centrelor de Documentare Europeană din România, în cadrul rețelei EUROPE DIRECT

1998 – 2010 – Membru al Asociației Generale a Economiștilor din România - AGER, Filiala Bihor

Aprilie 2008 – 2010 – Responsabil Relații Internaționale în cadrul Asociației Generale a Economiștilor din România - AGER, Filiala Bihor, ca urmare a Hotărârii nr. 1 / 04.04.2008 a Consiliului Director al Filialei

2004 – prezent – membră în *European Distance and E-Learning Network* (EDEN), United Kingdom

Persoane de contact pentru referințe

Acad. Mircea MALIȚA – Membru al Clubului de la Roma; Membru al Academiei Române
Prof.univ.Dr. Luminița CHIVU – Director, Institutul Național de Cercetări Economice "Costin C. Kirițescu" (INCE), Academia Română

Prof.univ.Dr. Valeriu IOAN-FRANC – Director adjunct, Institutul Național de Cercetări Economice "Costin C. Kirițescu" (INCE), Academia Română

Prof.univ.Dr. Gheorghe ZAMAN – Membru Corespondent al Academiei Române, Director al Institutului de Economie Națională al Academiei Române; Președinte al AGER

Prof.univ.Dr. Marin DINU – Facultatea de Economie, Academia de Studii Economice - București

Prof.univ.Dr. Ovidiu RUJAN – Departamentul de Relații Economice Internaționale, Academia de Studii Economice - București

Prof.univ.Dr. Mihai BERINDE – Facultatea de Științe Economice, Universitatea din Oradea

ANEXE - Documentele solicitate pentru dosarul de abilitare conform metodologiei/procedurii în vigoare în ASE Altele - se furnizează la cerere.

Data:
31.08.2017

Semnătura:
Conf.univ.dr. Adriana GIURGIU

